

Вырезка из газеты ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

19 ОЕВ 1953

Москва

Газета №

СПЕКТАКЛЬ

О ПОРТ-АРТУРЕ

0.000

...Малый театр. Сегодня здесь шли первые репетиции нового спектакля «На Тихом океане». В основе пьесы, написанной И. Поповым и А. Степановым, лежит известный советскому читателю роман «Порт-Артур».

Корреспондент «Вечерней Москвы» беседовал с одним из авторов пьесы — А. Степановым, который рассказал:

— Пьеса «На Тихом океане» является самостоятельным драматическим произведением, написанным по мотивам и на материале исторического повествования «Порт-Артур».

О героизме русских воинов, которые, будучи отрезанными с моря и с суши, сумели в течение многих месяцев держать оборону против численно превосходящего врага, повествует пьеса. Мы стремились показать все возрастающее революционное сознание русских солдат, их ненависть к самодержавию.

Сегодня в театре шли репетиции первого акта. Постановка спектакля поручена главному режиссеру театра К. Зубову и П. Маркову. Оформляет художник Б. Волков.